Tragfahigkeitsberechnung HeiBluftballon

A Kennzeichen Datum
u ) kg 273K QFE Aerostatischer Auftrieb ist die Gewichtskraft der verdrangten Umgebungsluft
f Auftrieb = 1,3 ﬁ X 273K = 1. X 1013hPa x Volumen Das QFE lasst sich tUberschlagig wie folgt ermitteln: QNH - (Startplatzhdhe in m : 8m )
t Fir Fahrthohen tiber 1000m QFE dem(Prog)Temp entnehmen.
r Die Temperatur flr die maximale Fahrthohe am besten aus dem (Prog)Temp entnehmen.
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Erlaubte Zuladung des Korbes beachten. dladung
Steigkraft: = kg
Ist die Steigkraft negativ (->Sinkkraft), ist der Ballon Uberladen. Steigkraft

Startmasse = Leermasse plus Zuladung

Startmasse = kg + kg = kg
Startmasse
Teilweise wird statt Masse der Begriff Gewicht verwendet, laut EASA Teil-DEF ist jedoch der korrekte Begriff Masse.

Die Startmasse darf die zulassige Startmasse MTOM oder die fur den
Ballon festgelegte reduzierte Startmasse RMTOM nicht Uberschreiten.
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